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Premiére séquence

Complétez en donnant en italien les renseignements demandés. Il n’est pas nécessaire
d’écrire des phrases complétes. Par contre, si votre réponse n’est pas compléte vous
perdrez tout le point.
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Total premiére séquence : /16
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Deuxiéme séquence

Pour chaque texte que vous allez entendre, trouvez le bon titre parmi ceux qui sont
donnés. Il y en a deux en plus.

a) 175 tipi di cibi imballati fonte di obesita.

b) 175 sostanze chimiche non permesse negli imballaggi dei cibi.
c) Cibiimballati chimicamente pericolosi.

d) Zurigo: la nuova sede di UPC Cablecom.

e) UPC Cablecom si trasferisce in Austria.

f)  In grandi citta come Zurigo UPC Cablecom aumenta i suoi abbonati.

Risposte :

Total deuxiéme séquence : 14

Tournez svp <~
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Troisiéme séquence

Indiquez la seule réponse possible parmi celles qui sont données.

Intervista alla delegata reqgionale della Banca Nazionale Svizzera, Giovanna Bossi

1. L’economia ticinese...

A. [J & molto diversa dall’economia nazionale;
B. [ mostra in generale un quadro di minore solidita;
C. [ ha delle aziende e dei settori che guadagnano di piu e altri di meno.

2. In Ticino, il settore...

A. [ bancario ha avuto poche difficolta;
B. [l dei servizi & rimasto stabile;
C. [ del turismo ha registrato un forte aumento.

3. La maggioranza delle aziende in Ticino hanno...
A. [ un numero sufficiente di impiegati;
B. L troppi impiegati;
C. [ pochi impiegati.

4. Per sviluppare e creare un’economia resistente in Ticino ...

A. [ non ci sono particolari strategie da adottare : |a situazione & gia buona;
B. [ bisogna unicamente diversificare le attivita, cioé saper fare molte cose diverse fra loro;
C. [ & necessario diversificare le attivita e avere alcune specializzazioni chiare.

5. Per concludere la delegata regionale parla di...

A. 1 un declino inevitabile per il Ticino;
B. [l forze locali che sanno resistere bene anche di fronte alla crisi finanziaria;
C. [ crisi finanziaria che & stata subita dal Ticino.

Total troisiéme séquence : 110

Total partie "Compréhension auditive" 120



